
                                                              ATA   DA 041a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

                                                             CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CAMPO  LIMPO 

                                                              PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

Aos vinte e dois  dias  do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois,  nesta cida-

de, sede do Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São 

Paulo, no Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  

Adherbal da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, dezoito horas e vinte  minutos,  constata-

se a presença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANTONIO FIAZ 

CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRISTOFER BARRETO DOS SAN-

TOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZETTE SILVEIRA, EDSON DA-

GMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GALDINO, JOSE CARLOS RAI-

MUNDO, JOSÉ FERNANDO DOS SANTOS, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e 

KESLEY CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme registros no sistema eletrônico 

e ausência da Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima. Com o número legal de Vere-

adores presentes, são declarados abertos os trabalhos da quadragésima primeira Sessão 

Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a presidência do Presidente, Vereador 

Diego Henrique Ito, secretariado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kes-

ley Cristine Foresto Cavichio, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa 

o Vice-Presidente, Vereador Adriano Benedetti. O senhor Presidente solicita e obtém, 

em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura de trecho da Bíblia Sagrada 

por intermédio do Vereador Adriano Benedetti. O senhor Presidente coloca à disposi-

ção do Plenário o Boletim Informativo nº 20 relativo ao período de nove a vinte e dois 

de novembro  do ano de dois mil e vinte e dois relatando as correspondências recebidas 

nesta Casa Legislativa. Coloca também à disposição do Plenário, bem como da Comis-

são de Finanças, Contas e Orçamento, o Balancete da Câmara Municipal referente ao 

mês de outubro de 2022. Em seguida, o senhor Presidente solicita aos Vereadores Edson 

Dagmar Grossklauss e Cristofer Barreto dos Santos a leitura das Indicações por eles 

apresentadas que seguem: Indicação nº 9.356 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss 

propondo ao Prefeito Municipal  que  seja designado, por meio de escala de plantão da 

Guarda Municipal, um guarda municipal para atuar de forma preventiva e permanente 

na segurança dos servidores, pacientes e familiares dentro das dependências do 

CAPS/Saúde Mental, bem como do patrimônio público e privado; e Indicação nº 9.357 

do Vereador Cristofer Barreto dos Santos, sugerindo ao Prefeito Municipal a revitaliza-

ção de toda a praça pública localizada no cruzamento entre as Ruas Jaime Martinelli e 

Gonçalo Silvério da Rosa no bairro Jardim Vitoria. Em seguida, o Senhor Presidente  

proclama seu despacho favorável às Indicações lidas, encaminhando-as ao Chefe do 

Executivo. A seguir, o senhor Presidente solicita à Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio a leitura do fecho do Requerimento nº 2.609 que ela apresentou em regime de 

urgência, através do qual  solicita informações ao Executivo Municipal sobre as obras 

na Avenida Marginal para recolocação das lombadas. Efetuada a leitura, o senhor Pre-

sidente coloca em deliberação a imposição do regime de urgência solicitada ao Reque-

rimento nº 2.609, proclamando que se for aprovada a urgência, deverá o Requerimento 

passar para a Ordem do Dia para discussão e votação únicas, caso contrário, retornará 

na Ordem do Dia da próxima Sessão Ordinária. Em discussão, manifestam-se os Vere-

adores Kesley Cristine Foresto Cavichio, Cleber Bueno da Silva, Kesley Cristine Fores-

to Cavichio pela liderança e Cristofer Barreto dos Santos. Submetida em votação a im-

posição do regime de urgência solicitada ao Requerimento nº 2.609, o senhor Presidente 

solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico, verificando-se dez 

votos contrários ao regime de urgência dos Vereadores Adriano Benedetti, Ana Paula 



Casamassa de Lima, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto 

dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva e Jurandi Rodrigues Caçula; e 

um favorável da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presidente 

anuncia que o Requerimento nº 2.609 será apreciado na próxima Sessão Ordinária. 

Prosseguindo, o senhor Presidente solicita ao Assessor Legislativo a leitura das seguin-

tes Ementas das proposituras protocoladas na Casa, com exceção feita às Moções nú-

meros 2.303 e 2.304 que tem a leitura prejudicada pela ausência da autora, Vereadora 

AnaPaula Casamassa, que seguem: a) Projeto de Lei Complementar nº 729 do Executi-

vo, que amplia as vagas do cargo de Procurador Judicial I; b) Projeto de Lei Comple-

mentar nº 730 do Executivo, que altera a Lei Complementar nº 589 de 28 de outubro de 

2022; c) Moção nº 2.301 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, que aplaude o CAPS 

– Centro de Atenção Psicossocial/Saúde Mental pelo   excelente trabalho desempenhado 

no acolhimento, tratamento e reinserção dos pacientes; d) Moção nº 2.302 do Vereador 

Edson Dagmar Grossklauss, apela ao  Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para 

que solicite providências junto ao departamento responsável a fim de que instaure no 

Município atendimento médico veterinário a animais de pequeno porte; e) Moção nº 

2.305 do Vereador José Carlos Raimundo, aplaude os alunos Francyne Xavier De Al-

meida Oliveira, João Pedro Silva Soares, Miguel Borges Santos Lucena e Raissa Tama-

ra Rocha Dos Santos, da E.E. Mário Pereira Pinto, assim como Isabelly Cristiny Ferrei-

ra, Marina Da Silva Batista, Sofia Vasconcellos Alcântara e Maria Eduarda Scarelli 

Paronetti, da Escola Novo Alvo, pelo excelente desempenho demonstrado na Olimpíada 

Nacional de Eficiência Energética (ONEE); f) Moção nº 2.306 do Vereador Adriano 

Benedetti, aplaude os alunos Gabriel da Silva Marioto, Guilherme Muniz, João Victor 

Leoncio Nascimento, Vinícius Gabriel Ayres Ribeiro e Yori Carralero de Souza, estu-

dantes do curso de Logística, na modalidade Novatec – Intercomplementar, uma parce-

ria entre a Escola Estadual Frei Dagoberto Romag e a ETEC Campo Limpo Paulista, 

bem como a professora orientadora Márcia Leite de Lima e a Coordenadora Mirtes 

Brochado Falcone, docentes da ETEC Campo Limpo Paulista,  por sua  participação 

vitoriosa no “3º Prêmio Mackenzie Empreendendo o Futuro”, tendo sido o projeto de-

senvolvido por este grupo de mentes brilhantes um dos quatro vencedores da competi-

ção; g) Moção nº 2.307 do Vereador Adriano Benedetti, aplaude o judoca Vinícius Ar-

dina, Campeão da categoria peso leve, até 73 quilos, na Seletiva Nacional de Judô, feito 

que o tornou membro da Seleção Brasileira de Judô e o habilitou para disputar o 

Grand Prix, que ocorrerá em Portugal, em janeiro de 2023, tornando reais as chances 

de termos um representante campo-limpense nas Olimpíadas de Paris, em 2024; h) Mo-

ção nº 2.308 do Vereador Adriano Benedetti, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal a conveniência e necessidade de determinar providencias no sentido de que 

seja criado sistema de plantões nos finais de semana e feriados na farmácia municipal 

para que os munícipes que necessitem de medicamentos possam utilizá-los de imediato, 

começando assim seu tratamento no tempo e horário sugerido pelo médico; i) Moção nº 

2.309 do Vereador José Carlos Raimundo, apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que solicite providências junto ao departamento responsável objetivan-

do a execução do serviço de recapeamento no trecho da Estrada do Garcia localizado 

nas proximidades da Companhia de Saneamento Básico do Estado de São Paulo, assim 

como em demais trechos desta via, onde se fizer necessário, visando garantir a seguran-

ça dos munícipes que por ela transitam; j) Moção nº 2.310 do Vereador José Carlos Ra-

imundo, aplaude o aluno Kauã Gabriel de Oliveira, estudante do 2º ano do ensino mé-

dio da Escola Estadual XV de Outubro, pela condução excepcional da Oficina de Reli-



giões de Matrizes Africanas, realizada no dia 18 de novembro, que exaltou a história do 

povo negro e a expressividade cultural de suas crenças e costumes; k) Moção nº 2.311 do 

Vereador José Carlos Raimundo, aplaude a Secretaria de Cultura e Turismo, Secreta-

ria de Educação e Secretaria de Esportes pelo excelente trabalho desempenhado na or-

ganização da segunda edição da exposição =SOMOS=, assim como as artistas Bru Yeah, 

Arima Rayana, José Maria Ferreira, Sueli Fonseca e Paulo du’Sanctus, além de  todos 

os alunos da rede pública municipal de ensino que tiveram suas obras expostas no Paço 

Municipal, por tornarem possível através de suas contribuições a realização deste im-

portantíssimo evento que proporciona o resgate histórico e valorização da cultura afro-

brasileira em nosso município; e l) Moção nº 2.312 do Vereador José Carlos Raimundo, 

apela ao Excelentíssimo Senhor Prefeito por providências no sentido de que se promova 

a limpeza do mato, realize a pintura do prédio, coloque placa de identificação  e estenda 

o horário de funcionamento da UBS do Bairro Jardim Europa. Finalizada a leitura, o 

senhor Presidente coloca os Projetos de Lei Complementar números 729 e 730  à dispo-

sição das Comissões para elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de Justi-

ça e Redação. Declara a transferência automática das Moções números 2.301 a 2.303 e 

2.305 a 2.312 para a Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e votação únicas. Pros-

seguindo sem intervalo, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que registrem a 

presença no painel eletrônico, estando presentes os Vereadores anteriormente nomina-

dos: Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno dos Santos, Cristofer 

Barreto dos Santos,  Diego Henrique Ito, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino,  Jose Carlos Raimundo, José Fernando dos 

Santos, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio e com quórum 

legal para deliberação, prossegue a Sessão em fase de Ordem do Dia. A seguir, o senhor 

Presidente  solicita ao primeiro Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, a 

leitura da Ordem do Dia composta pelos seguintes: a) Projeto de Lei nº 3.039 do Execu-

tivo, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial de R$263.501,00 e dá ou-

tras providências, para segunda discussão e votação; b) Projeto de Lei nº 3.040 do Exe-

cutivo, autoriza o Município a integrar o Consórcio Intermunicipal para o Desenvolvi-

mento Sustentável – CONDESU, para primeira discussão e votação; c) Projeto de Lei nº 

3.041 do Executivo, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Suplementar de 

R$14.000.000,00 (quatorze milhões de reais), para primeira discussão e votação; e d) 

Projeto de Lei Complementar nº 728 do Executivo, que estabelece normas e procedi-

mentos para a exploração dos cemitérios e a execução dos serviços cemiteriais e funerá-

rio do Município, para primeira discussão e votação. Solicita e obtém o uso da palavra o 

Vereador Cleber Bueno da Silva e requer a imposição do regime de urgência  ao Proje-

to de Lei nº 3.041 e ao Projeto de Lei Complementar nº 728 que já constam na Ordem 

do Dia, passando de primeira votação para discussão e votação únicas, e ao Projeto de 

Lei Complementar nº 730, este incluindo na Ordem do Dia para ser deliberado em dis-

cussão e votação únicas, bem como a votação em bloco das Moções números 2.301 a 

2.303 e 2.305 a 2.312. A seguir, o senhor Presidente coloca em discussão o requerimento 

verbal apresentado pelo Vereador Cleber Bueno da Silva, sem debates. Em seguida, o 

senhor Presidente coloca em votação o requerimento verbal apresentado pelo Vereador 

Cleber Bueno da Silva e solicita aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrôni-

co. É aprovado o requerimento verbal com nove votos dos Vereadores   Antonio Fiaz 

Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Sil-

veira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, 

José Fernando dos Santos, Jurandi Rodrigues Caçula; e com dois votos contrários dos 

Vereadores Adriano Benedetti e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente 



regimentalmente  não vota. O senhor Presidente anuncia que de conformidade com o 

requerimento aprovado, o Projeto de Lei nº 3.041 e o Projeto de Lei Complementar nº 

728 constantes na Ordem do Dia passam a ser apreciados em discussão e votação úni-

cas, já o Projeto de Lei Complementar nº 730 está incluído na Ordem do Dia para dis-

cussão e votação únicas e as Moções números 2.301, 2.302, 2.305 a 2.312 serão aprecia-

das em bloco. Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei 

nº 3.039  em segundo turno e passa para sua discussão,  inocorrendo debates dos senho-

res Vereadores. O senhor Presidente coloca o Projeto de Lei nº 3.039 em segunda vota-

ção, solicitando aos Vereadores que registrem o voto no painel eletrônico. É o Projeto de 

Lei nº 3.039 aprovado  com onze votos favoráveis dos Vereadores Adriano Benedetti, 

Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Fores-

to Cavichio; o senhor Presidente regimentalmente  não vota. O senhor Presidente anun-

cia a apreciação em primeiro turno do Projeto de Lei nº 3040 e proclama que a proposi-

tura recebeu pareceres escritos e favoráveis das Comissões de Justiça e Redação, de 

Finanças, Contas e Orçamento,  de Obras e Serviços Públicos, Educação, Cultura, Es-

portes e Meio Ambiente e de Saúde e Assistência Social. Submete o Projeto de Lei nº 

3.040 em primeira discussão e, sem debates, em primeira votação. Os Vereadores regis-

tram o voto no painel eletrônico, é o Projeto de Lei nº 3.040 aprovado com onze votos 

favoráveis  dos Vereadores Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno 

da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar 

Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Sil-

va, Jurandi Rodrigues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente 

regimentalmente não vota. O senhor Presidente anuncia a apreciação do Projeto de Lei 

nº 3.041  em urgência e proclama que há pareceres escritos e favoráveis das Comissões 

de  Justiça e Redação e de Finanças, Contas e Orçamento. Prossegue o senhor Presiden-

te com a discussão única do Projeto de Lei nº 3.041, sem debates. A seguir, o senhor 

Presidente passa para a votação única do Projeto de Lei nº 3.041, solicitando aos Verea-

dores que registrem o voto no painel eletrônico. É o Projeto de Lei nº 3.041 aprovado 

em votação única com dez votos favoráveis dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, 

Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando da Silva e Jurandi Rodrigues Caçula. Vota pela rejeição do 

Projeto de Lei nº 3.041 a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presi-

dente regimentalmente  não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação do 

Projeto de Lei Complementar nº 728 comunicando que as Comissões de Justiça e Reda-

ção, de Finanças, Contas e Orçamento, de Obras e Serviços Públicos, de Educação, Cul-

tura, Esportes e Meio Ambiente e de Saúde e Assistência Social exararam pareceres 

escritos e favoráveis à matéria. Em seguida, coloca o Projeto em discussão única, sem 

manifestação dos senhores Vereadores. Em votação única, é o Projeto de Lei Comple-

mentar nº 728 aprovado com dez votos dos senhores Vereadores Adriano Benedetti, 

Antonio Fiaz Carvalho, Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto dos Santos, Dionizio 

Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza Galdino, Jose Carlos 

Raimundo, José Fernando da Silva e Jurandi Rodrigues Caçula. Vota pela rejeição do 

Projeto de Lei nº 3.041 a Vereadora  Kesley Cristine Foresto Cavichio. O senhor Presi-

dente regimentalmente não vota. Prosseguindo, o senhor Presidente anuncia a aprecia-

ção do Projeto de Lei Complementar nº 730 em urgência, passando a colher, ante a falta 

de forma escrita determinada pela imposição do regime de urgência, os pareceres ver-



bais das Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Obras 

e Serviços Públicos, que opinam pela aprovação da matéria. Submetido em discussão 

única, o Projeto de Lei Complementar nº 730 não recebe manifestações dos senhores 

Vereadores. Em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que regis-

trem o voto no painel eletrônico, anunciando que não vota nessa matéria. De acordo 

com os registros, o Projeto de Lei Complementar nº 730 é aprovado com onze votos dos 

Vereadores Adriano Benedetti, Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristo-

fer Barreto dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilber-

to de Souza Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva,  Jurandi Rodri-

gues Caçula e Kesley Cristine Foresto Cavichio. A seguir, o senhor Presidente anuncia a 

apreciação do bloco das Moções números 2.301, 2.302, 2.305 a 2.312 que conta com o 

parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça e Redação. O senhor Presidente 

submete o bloco das Moções  em discussão única, manifestando os Vereadores Adriano 

Benedetti, José Carlos Raimundo, Edson Dagmar Grossklauss, Kesley Cristine Foresto 

Cavichio, novamente Adriano Benedetti pela autoria e novamente José Carlos Raimun-

do pela autoria. Em votação única, o senhor Presidente solicita aos Vereadores que re-

gistrem o voto no painel eletrônico. Votam pela aprovação da matéria os Vereadores 

Adriano Benedetti,  Antonio Fiaz Carvalho,  Cleber Bueno da Silva, Cristofer Barreto 

dos Santos, Dionizio Donizette Silveira, Edson Dagmar Grossklauss, Gilberto de Souza 

Galdino, Jose Carlos Raimundo, José Fernando da Silva, Jurandi Rodrigues Caçula e 

Kesley Cristine Foresto Cavichio; o senhor Presidente que regimentalmente  não vota 

proclama que o bloco das Moções números 2.301, 2.302, 2.305 a 2.312  está aprovada 

com onze votos. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fase de Explicação 

Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão inscrever-se no painel 

eletrônico. Inscrevem-se os Vereadores Edson Dagmar Grossklauss e José Carlos Rai-

mundo. O primeiro agradece a presença de todos e o evento ocorrido no final de sema-

na, parabenizando o Secretário de Esportes, Cleber Ulisses, pelo excelente trabalho. 

Prossegue, parabenizando o pessoal dos jipeiros que também colaboram com a Prefei-

tura. Aborda sua Moção sobre o serviço de Ecoterapia que começou a funcionar no 

bairro Pau Arcado. Parabeniza e agradece ao Executivo o atendimento do pedido de 

lombada. O Vereador José Carlos Raimundo comenta que recebeu convite de várias 

escolas para falar sobre a Semana da Consciência Negra, que foi muito produtivo. 

Anuncia que amanhã se encerra as inscrições da ETEC. Sem mais Vereadores inscritos 

e nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente  declara encerrada a 41ª  Sessão Or-

dinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a presente Ata, que aprovada 

vai assinada pelos integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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